

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000. Sárbogárd, Hősök tere 2.**

### **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2012. december 21-i ülésére

**Tárgy:** Döntés a Nyíl és Kígyó utca egyirányúsításáról

#### **Tisztelt Képviselőtestület!**

A város központjában található Nyíl utca és Kígyó utca forgalmi sávja néhol alig haladja meg a 3 métert. A Nyíl utcában a felszíni vízrendezés során a csapadékvíz-elvezető árok beton meder elemes burkolást kapott.

Ezen utcákban a közlekedés az egymással szemben haladó gépjárművek számára eddig sem volt problémamentes, de most, hogy szilárd burkolatot kapott a Nyíl utcai árok, úgy ítéljük meg, hogy fokozódott a balesetveszély mértéke.

A fentiek miatt javaslom a Képviselőtestületnek a Nyíl és a Kígyó utca egyirányúsítását, azok szűk keresztmetszetére való tekintettel a biztonságosabb közlekedés érdekében.

A Nyíl utcában a kötelező haladási irányt a Tinódy út irányába, a Kígyó utcában az Ady Endre út irányába javaslom meghatározni, azzal a kiegészítéssel, hogy a Kígyó utca a Domján Pékség üzemi bejáratát követően lenne egyirányú.

A tervezett egyirányúsítás bevezetésével kapcsolatban forgalomtechnikai bejárás került összehívásra, melyen minden érintett – így a Sárbogárdi Városi Rendőrkapitányság, a Fejér Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Kirendeltség, illetve a KÖZÉV Kft - szakmai szempontból támogatta kezdeményezésünket.

Kérem előterjesztésem megvitatását és a határozati javaslat jóváhagyását.

#### **Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Döntés, a Nyíl és Kígyó utca egyirányúsításáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

A Nyíl és a Kígyó utca egyirányúsítását határozza el. A Nyíl utcában a kötelező haladási irányt a Tinódy út irányába, a Kígyó utcában az Ady Endre út irányába határozza meg, azzal a kiegészítéssel, hogy a Kígyó utca a Domján Pékség üzemi bejáratát követően egyirányú.

Az egyirányúsításhoz szükséges táblák (kötelező haladási irány, behajtani tilos, forgalmi rendváltás) beszerzésének költségét a 2013. évi költségvetésből biztosítja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2013. évi költségvetés készítésekor a táblák beszerzésének költségét tervezze be.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztassa.

**Határidő:**

Lakosság helyben szokásos módon történő tájékoztatására: 2013. január 5.  
Az egyirányúsítás bevezetésére: 2013. március 15.

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Sárbogárd, 2012. november 30.**



**Dr. Sükösd Tamás**  
**polgármester**